

让金融生活“吉时在手 吉事即办”

吉林银行手机银行6.0发布会成功举办

1月15日,“吉潮6·创无界”暨吉林银行手机银行6.0发布会于吉林银行新总部大楼隆重举行。吉林银行党委书记、董事长秦季章,党委副书记、行长陈志兴(候任),副行长、工会主席王宏,零售业务总顾问吴月香、首席信息官邹帮山、零售总监伍长根等行领导及战略合作公司的各位嘉宾、媒体代表共同出席了此次新品发布会。

2023年吉林银行正式步入改革发展战略的新三年周期轨道,在数字中国建设如火如荼、数字经济蓬勃发展的战略背景下,吉林银行始终坚持“回归本源、深耕本土、服务实体、防控风险”的发展定位,紧密围绕科技赋能金融,构建金融科技发展规划2.0,坚持创新驱动发展,以手机银行为战略核心阵地连接用户,开展数字化经营。历时1年的潜心打磨,吉林银行成功推出全新版本的手机银行6.0。更智慧、更省心、更贴心的服务体验及功能升级,将全面提升吉林银行服务客户的高效协同能力,加快数字化转型,推动吉林银行从“信息化”向“数智化”迈进。

激活数字动能,重塑APP引擎,开启新三年发展加速度

发布会上,吉林银行董事长秦季章发表致辞,他表示,手机银行6.0成功发布是吉林银行零售数字化转型成功落地的重要标志。作为拓宽客户服务的渠道媒介以及客户财富管理的纽带,手机银行6.0站在全新的起点,激活数字动能,通过智慧的APP引擎,塑造全天候的服务能力、精准的客户触达能力、极致的用户体验水平,为客户提供“吉时在手 吉事即办”的数字化金融服务新



体验。

吉林银行将继续以创新引领发展,以科技驱动未来,深入挖掘客户需求,持续优化移动APP的功能和体验,全面提升各渠道高效协同能力,为客户提供无界、全天候的产品和服务,打造以“智能开放”“链接协同”“极致体验”为主要特征的一流城商行服务品牌,在未来开启新三年的发展加速度,助力吉林省数字化产业建设发展。

向往新生,手机银行6.0赶潮创新之路

吉林银行零售业务总顾问吴月香全面

介绍了手机银行6.0蜕变升级的创新理念和更加智慧多元的服务功能。她强调,吉林银行长久以来一直秉承以用户为中心的服务原则、持续为改善“用户体验”赋能,本次手机银行6.0版本围绕智能化、开放化、安全化、极简、个性化五大维度发力,新增VR网点、数字员工、财富日历、资讯社区、生活频道、动态页面等亮点功能,将以简洁大气的设计、高效便捷的体验、智慧安全的功能,成为客户财富增长的智能管家,也将重新定义城商行手机银行的服务标准,是未来吉林银行服务广大客户的重要综合化平台。

吉行新科技,数字引擎打造全新手机银行6.0

发布会上,吉林银行首席信息官邹帮山提到,在吉林银行手机银行6.0的研发过程中,吉林银行充分利用了数字引擎以及金融科技理念的助力优势,通过对243支核心交易流程进行全面优化、增添近40个全新功能、30余项关联系统改造,以微服务系统架构、开放化的生态建设,创新屏幕隐形水印的安全技术为核心,以吉林银行金融科技2.0规划的“XMART”体系为蓝图,为手机银行提供更加智慧安全的技术后盾。

在吉林银行手机银行6.0版本正式发布前,吉林银行为获取真实的用户使用体验,提升交互流程的便捷和贴合客户的金融需求,邀请用户亲自测试反馈,并将客户心声融入产品设计,真实客户的第一测评视角,是吉林银行诠释产品价值的重要方式,让更多用户在实际应用中提升操作体验、简化冗长流程,则是吉林银行的初心所向。

吉林银行手机银行6.0开启了吉林银行数字化转型变革的新时代,赋予城商行手机银行全新内涵。未来,吉林银行将持续为客户带来高效便捷的线上金融服务,与客户一起成长、一起分享。吉林银行也将坚定不移地推进全方位数字化转型发展,瞄准“行业领先”的发展目标,同频国家战略,积极布局数字化营销结构,持续完善金融科技服务体系,释放金融服务新活力,为全行的高质量发展持续注入强大动力。

城市晚报全媒体记者 刘薇



激情体验



风驰电掣



UTV车型亮相

2024长春冰雪汽车嘉年华系列活动暨冰雪短道汽车拉力赛圆满落幕

近日,2024长春冰雪汽车嘉年华系列活动暨冰雪短道汽车拉力赛圆满落幕,长春市作为汽车城和全国冰雪运动重点发展城市,举办冰雪汽车嘉年华活动,将进一步助力冰雪体育赛事,助推长春冰雪产业发展,不断壮大冰雪经济。

据了解,本届冰雪汽车嘉年华活动由长春市人民政府主办,长春市体育局和园林局共同承办,由吉林省体育局体育产业发展指导中心、长春市委宣传部、市教育局、市公安局、市财政局、市城市管理局、市市场监管局、市文旅局、市卫健委等单位共同协办,并给予大力支持。

赛前,南湖公园内人头攒动、热闹非凡,精彩的节目和专业车手的漂移表演赢得在场游客的阵阵喝彩,为此次赛事活动烘托了喜庆热烈的氛围。

赛车在冰雪赛道上激情比赛,震耳欲聋的马达轰鸣声、赛车高速运行扬起的冰雪充斥赛场,漂移、急停、过弯等一系列高难度赛车动作令现场观众大饱眼福。

据了解,此次赛事为期两天,参赛者有外国车队,知名南、北方车队,充满激情的赛



小朋友也来感受驾驶乐趣



卷起千堆雪 本组图片 长春市体育局供图

车发烧友,还有越野体验车手,共包含11个省、市、自治区,超100人。比赛设置了房车专业组、越野专业组、越野体验组、UTV组、统一品牌组,比赛为冰雪汽车短道拉力赛,赛道单圈长2.4公里,采用单车发车形式,按车手完成时间与加罚时间之和排序评定成绩,以综合成绩作为最终比赛成绩。

在举办汽车拉力赛的同时,冰雪汽车嘉年华活动(1月12日-2月29日)也同步对外开放,开展形式多样、内容丰富、精彩纷呈的赛车体验、汽车漂移表演、冰雪美食、冰雪露营、公益培训等板块,群众均可参与体验,加强大众对汽车运动的互动性

和娱乐性,体验汽车运动、汽车特技所带来的文化和乐趣,不断丰富游客的综合体验,近距离感受速度与激情。

最终,经过两天的争夺,五个组别的冠军各有归属,房车专业组冠军被徐刚夺得,杨平和冯强分获二三名;越野专业组冠军是李新东,亚军是李志勇,季军是张行涛;越野体验组冠军分别为孙龙腾、车德全、卢春雷;UTV组前三名为陶治、杨恩东、黄辉,杨平、聂万兴、冯强为统一品牌组前三名。此外,吉林省标驰银万里车队获得车队杯冠军、宁波NBCC车队的王嶸获得巾帼杯。

城市晚报全媒体记者 陆续

今明两天东部及南部最高气温可达零上

总体来看,未来几天我省多地气温波动频繁,起伏较大,例如长春14日最高气温-10℃左右,16日、17日将升至-2℃或以上,但20日又可能降到只有-12℃。20日刚好进入大寒节气,届时气温明显偏高的态势逐渐结束,我们将体验到大寒时节该有的寒冷。读者朋友们请根据气温变化及时增减衣物,谨防感冒。

本周全省平均气温-13.5℃左右,比常年偏高。周内气温前高后低,16日-17日气温明显回升,四平东部、辽源、通化、吉林南部、延边东部等地的低海拔区最高气温可达3~5℃;18日开始气温逐步下降。

17日,南部有零星阵雪;20日-21日,全省大部有小雪。16日,中西部有4级左右西南风,瞬间风力可达6级左右。18日-19日,中东部部分地方早晨有雾或霾。

15日午后到16日白天全省晴有时多云。17日夜间到18日白天全省晴转多云,通化南部、白山南部有小雪。16日白天全省大部分地区最高气温为-3~1℃。

预计15日午后到16日白天,中西部地区有2~3级转3~4级西南风,瞬间风力可达6级,其他地区有3级左右偏西风。

温馨建议:

20日-21日全省大部的降雪以及18日-19日中东部部分地方的晨雾,会导致能见度下降;16日-17日南部和延边东部最高气温达到零上,“昼化夜冻”易导致路面结冰。上述区域和时段需特别注意出行安全。

本周气温多波动,18日开始气温逐步下降,城乡群众需根据天气变化适时增添衣物,预防感冒和心脑血管等疾病,供热企业需科学调节供暖力度。

各地仍需加强冬季温室蔬菜、花卉等设施农业生产管理,做好温室温控。

城市晚报全媒体记者 王跃